



Joomla! 2.5. Praktyczny kurs

Sławomir Pieszczałek

Drogi Czytelniku! Poniżej zamieszczona jest errata do książki:

"Joomla! 2.5. Praktyczny kurs"

Jest to lista błędów znalezionych po opublikowaniu książki, zgłoszonych i zaakceptowanych przez naszą redakcję. Pragniemy, aby nasze publikacje były wiarygodne i spełniały Twoje oczekiwania. Zapoznaj się z poniższą listą. Jeśli masz dodatkowe zastrzeżenia, możesz je zgłosić pod adresem <https://helion.pl/user/erraty>

Strona	Linia	Jest	Powinno
43	rys. 2.9 - pod rysunkiem punkt 1	"Tajny szyfr - jest to kod.."	usuwamy punkt
66	pierwszy akapit druga linia od lewej	pozycje	pozycję
67	pierwszy akapit		Na początku pierwszego akapitu nie powinno być znaku KARO.
134	3 linia od dołu	"W oknie Artykuły: Redagowanie artykułu"	"W oknie Artykuły: Redagowanie artykułu" -> brakuje kursywy
305	tekst w ramce pod rysunkiem 9.3	Twoją wersja Joomla!.	Twoją wersją Joomla!.

308	podpis pod rysunkiem 9.6	pu1pit	pulpit
407	krok 4 - pierwszy akapit, trzecia linijka	/kickstart.php	/kickstart.php
429	trzeci akapit od góry	uniemożliwić mu uzyskaniu dostępu	uniemożliwić mu uzyskanie dostępu